

В Сургутском районе на 4 км автодороги «Подъезд к п. Федоровский» произошло столкновение трех автомобилей.



На место происшествия выезжали 3 единицы техники, было задействовано 11 человек от подразделений МЧС и «Центроспас-Югория». Спасателями проводилась деблокировка пострадавшего.

Уважаемые участники дорожного движения! Главное управление МЧС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре напоминает: будьте внимательны на дорогах. Соблюдайте правила дорожного движения. Соблюдайте скоростной режим! Не забывайте о том, что от вас зависят здоровье и жизни других людей!